Дата	Название социальной	Описание социальной практики	Ссылка на социальную практику
проведения	практики		
Ноябрь, 2022г.	Поддержка детей инвалидов	После просмотра фильма на сайте «Киноуроки в школах России» «Пять дней», учащиеся 9а класса решили провести сбор помощи и провести совместный урок с детским центром для детей инвалидов "Мир в котором я живу". Инициатива исходила от детей и родителей. Для выполнения практики классный руководитель, Зайцева О.Г., привлекла советника председателя Думы г. Иркутска, президента благотворительного фонда Цапаева, Цапаева Евгения Сергеевича.  Ребята, родители и благотворительный фонд собрали необходимые для детского центра товары для рукоделия, развивающие настольные игры, канцелярию.  24.11.2022 мы с ребятами посетили детский центр, передали подарки и провели совместное мероприятие, мастер-класс по изготовлению открыток ко дню матери.  После обсуждения нашего посещения центра, дети осознали важность общения с детьми - аутистами, узнали их особенности и важность инклюзивного образования. Дети научились терпению и снисходительности. Пожелали и в дальнейшем сотрудничать с центром "Дом в котором я живу", проводить совместные мероприятия.	https://lk.kinouroki.org/practies/23313
Декабрь, 2022	Поздравление солдат СВО с Новым Годом	После просмотра фильма "С Новым годом, Раиса Родионовна", учащиеся 9А класса СОШ № 5 г. Иркутска решили выразить чувства благодарности и признательности нашим защитникам, соладатам, находящимся в зоне боевых действий. Учащиеся изготовили поздравительные открытки и передали их в городское отделение партии Единая Россия, для отправки на фронт. Поддержал эту акцию благотворительный Фонд Цапаева, оказал материальную помощь для изготовления открыток.	https://lk.kinouroki.org/practies/34313

Январь, 2023	Помощь больным детям из ДНР ЛНР	После просмотра фильма "Мост" ребята из 9а класса совместно с классным руководителем обсудили его содержание, качества которае проявили главные герои. Основными качествами были стойкость и выносливость. Ребята узнали, что партия Единая Россия недавно запустила акцию "Коробка храбрости", целью которой является сбор игрушек, канцелярии для детей, находящихся на длительном лечении в больницах на присоединенных территориях России: ДНР и ЛНР. Ребята организовали сбор необходимых вещей, сформировали комплекты и передали их в региональное отдетение Единой России.  После проведения этой социальной практики, учащиеся 9а класса поделились свими впечатлениями, ребята гордятся своим вкладом в большое дело, так же им важно что эту помощь получат дети, находящиеся на другом конце нашей страны, которые преодолевают сложное лечение и проявляют настоящую стойкость и выносливость!	https://lk.kinouroki.org/practies/26284
Февраль, 2023	Поздравление солдат СВО с Днем Защитника Отечества	В предверии праздника 23 февраля, учащиеся 9а,106 классов посмотрели фильм "Ванька-адмирал". После просмотра учащиеся решили изготовить и подписать поздравительные открытки для солдат СВО. В каждую открытку ребята вложили частичку души, написали теплые слова поддержки и пожелания. Открытки передали в городское отделение партии Единая Россия, для дальнейшей транспортировки на фронт.	https://lk.kinouroki.org/practies/37570
Март, 2023	Руки Дружбы	В начале марта учащиеся 9 а класса посмотрели фильм "Школьные ботаны". После просмотра организовали обсуждение, где пришли к выводу, что для выпускного класса, целеустремленность и вера в себя - главные качества. В качестве социальной практики ребята решили познакомиться с такими же выпускниками одной из школ города Кировска, который недавно стал городом - побратимом Иркутска.	https://lk.kinouroki.org/practies/41157

Расстояние от Иркутска до города Кировска в Луганской Народной Республике по прямой — более четырех с половиной тысяч километров. Но наши города на самом деле гораздо ближе друг к другу, ведь область оказывает кировчанам помощь начиная с 2014-го года.

Ученики 9А класса нашей школы №5 собрали небольшую посылку для выпускников школы №1 Кировска. Ребята написали открытки с пожеланиями успешно закончить школу, подготовили канцелярию с символикой озера Байкал, (заказали в типографии), добавили фирменные сладости.

Помошник председателя Думы г. Иркутска, президент благотворительного Фонда Цапаева, Цапаев Евгений Сергеевич, оказал организаторскую, информационную и спонсорскую помощь в реализации проекта. Отправку посылки организовало региональное отделение партии Единая Россия.

Родительский коллектив 9А класса также принял активное участие в реализации социальной практики.

Теперь ребята ждут обратной связи с надеждой на дружбу и дальнейшее общение.